

Федоров ушел. Вопрос - куда?

Алексей Федоров – один из главных политических и бизнес тяжеловесов Иркутской области – оставил пост президента корпорации «Иркут». Будущее г-на Федорова теперь туманно.

Совет директоров корпорации «Иркут», входящей в Объединенную авиастроительную корпорацию (ОАК), освободил Федорова от должности президента и председателя правления. Об этом Совет попросил сам Федоров. Представители авиастроительной отрасли отмечают, что уход управленца не стал неожиданным. Сам Федоров заявляет, что решил «немного отдохнуть» (в апреле ему исполнилось 60 лет), однако знакомые с ситуацией источники сообщают, что добровольная отставка связана с затянувшимся корпоративным конфликтом между Федоровым и **Михаилом Погосяном**, возглавляющим ОАК и концерн «Сухой».



Прибайкалье лишилось своих
`крыльев`?

Кресло Федорова в «Иркуте» уже занял **Олег Демченко**, руководивший компанией в 2005-2011 годах (в этот период сам Федоров рулил ОАК). После возвращения Алексея Иннокентьевича в Прибайкалье, г-н Демченко ушел в ОАК на должность вице-президента.

Сейчас Федоров находится в отпуске. Чем он собирается заниматься дальше – неизвестно. Некоторые эксперты пророчат ему трудоустройство в недрах **Оборонки**, в частности, указывается на связь Федорова с уроженцем Черемхово, главой «Ростехнологий» **Сергеем Чemezовым**. Есть вероятность, что экс директор «Иркута» займется чисто политической карьерой. Федоров долгое время жил в Москве и, по некоторым данным, хорошо знаком с кулуарной политикой в высших эшелонах власти РФ. Есть мнение, что Федоров может попасть в верхнюю палату российского парламента, став **сенатором** от Иркутской области.

Напомним также, что Алексей Федоров играет довольно заметную роль и на региональном политическом поле. Он был «паровозом» иркутской «**Единой России**» на прошедших в декабре выборах в Госдуму (правда, от депутатского мандата впоследствии отказался). Кроме того, долгое время г-н Федоров считался одним из главных **лоббистов** экономических интересов Прибайкалья в федеральном центре. Некоторые аналитики даже называли его претендентом на кресло иркутского губернатора (впрочем, эти прогнозы не подтвердились). Так или иначе, по итогам голосования, проведенного БАБРОм зимой-весной 2012 года, г-н Федоров занял 4-ое место в рейтинге «народных» претендентов на должность главы региона. За Алексея Иннокентьевича проголосовали **8.8 %** читателей БАБРа.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)